

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ



دیسپنسری پر آڈٹ نوٹوں کے مجموعے، ایسٹوہیلتھ سروسز ڈسٹرکٹ ایسوسی ایشن

ڈیو، مہاراشٹر

سرسنگ: (IUL)1139-HR/1139/2026/145

ایڈمیشن

ڈیو:	ایسوسی ایشن کے ڈیو کے مجموعے
ڈیو کی سرنگ:	J-455528
ڈیو کی سرنگ:	1
ڈیو کی سرنگ:	ڈیو
ڈیو کی سرنگ:	ڈیو 5 - ڈیو 1
ڈیو کی سرنگ:	ڈیو کی سرنگ کے مجموعے / ڈیو کے مجموعے، ایسٹوہیلتھ سروسز ڈسٹرکٹ ایسوسی ایشن، ڈیو
ڈیو:	ڈیو 9,550.00 ڈیو
ڈیو کی سرنگ:	ڈیو 2,865.00 ڈیو
ڈیو کی سرنگ:	• ڈیو کی سرنگ کے مجموعے: ڈیو کے مجموعے 80.00 ڈیو
ڈیو کی سرنگ:	• ڈیو کی سرنگ کے مجموعے: ڈیو کے مجموعے 80.00 ڈیو
ڈیو کی سرنگ:	1. ڈیو کی سرنگ کے مجموعے: ڈیو کے مجموعے 80.00 ڈیو
ڈیو کی سرنگ:	2. ڈیو کی سرنگ کے مجموعے: ڈیو کے مجموعے 80.00 ڈیو
ڈیو کی سرنگ:	3. ڈیو کی سرنگ کے مجموعے: ڈیو کے مجموعے 80.00 ڈیو
ڈیو کی سرنگ:	4. ڈیو کی سرنگ کے مجموعے: ڈیو کے مجموعے 80.00 ڈیو
ڈیو کی سرنگ:	5. ڈیو کی سرنگ کے مجموعے: ڈیو کے مجموعے 80.00 ڈیو
ڈیو کی سرنگ:	6. ڈیو کی سرنگ کے مجموعے: ڈیو کے مجموعے 80.00 ڈیو

[illegible]

5. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$

[illegible]

(۴) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

[illegible][illegible][illegible]

(س) اَدْرِيوْ نَبَرُوْشِيْخُو سَرُوو اَدْرِيوْ مَرْتَمَكْ اَدْرِيوْ فَوَجُوْ اَرْتَمَكْ سَرُوْ اَرْتَمَكْ فَوَجُوْ
 فَوَجُوْ اَرْتَمَكْ دَرْمَكْ (اَرْتَمَكْ دَرْمَكْ سَرُوْ اَرْتَمَكْ فَوَجُوْ دَرْمَكْ سَرُوْ اَرْتَمَكْ فَوَجُوْ اَرْتَمَكْ
 اَرْتَمَكْ اَدْرِيوْ مَرْتَمَكْ اَدْرِيوْ فَوَجُوْ اَرْتَمَكْ سَرُوْ اَرْتَمَكْ فَوَجُوْ اَرْتَمَكْ اَدْرِيوْ مَرْتَمَكْ
 اَرْتَمَكْ اَدْرِيوْ مَرْتَمَكْ اَدْرِيوْ فَوَجُوْ اَرْتَمَكْ سَرُوْ اَرْتَمَكْ فَوَجُوْ اَرْتَمَكْ اَدْرِيوْ مَرْتَمَكْ

(۴) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$ $\frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = -\frac{3}{x^4}$
 $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$ $\frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = -\frac{4}{x^5}$
 $\frac{1}{x^5} = x^{-5}$ $\frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = -\frac{5}{x^6}$
 $\frac{1}{x^6} = x^{-6}$ $\frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^6} = -\frac{6}{x^7}$
 $\frac{1}{x^7} = x^{-7}$ $\frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^7} = -\frac{7}{x^8}$
 $\frac{1}{x^8} = x^{-8}$ $\frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^8} = -\frac{8}{x^9}$
 $\frac{1}{x^9} = x^{-9}$ $\frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^9} = -\frac{9}{x^{10}}$
 $\frac{1}{x^{10}} = x^{-10}$ $\frac{d}{dx} x^{-10} = -10x^{-11} = -\frac{10}{x^{11}}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{10}} = -\frac{10}{x^{11}}$

[illegible][illegible]

قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ
 قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ
 قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ قَوَّيْ :

[illegible]